Материально-техническое обеспечение предоставления услуг:
В оперативном управлении государственного бюджетного учреждения культуры Краснодарского края «Краснодарский государственный историко-археологический музей-заповедник им. Е.Д. Фелицына» 45 (сорок пять) объектов недвижимости, общей площадью 12 203 кв. м. На праве постоянного (бессрочного) пользования за учреждением закреплено 14 (четырнадцать) земельных участков, общей площадью 53959,40 кв. м.
В состав учреждения входят филиалы: Анапский археологичекий музей, Таманский музейный комплекс, Тимашевский музей семьи Степановых, Темрюкский историко-археологический музей.
Общая экспозиционно-выставочная площадь составляет 7828 кв. м:
в городе Краснодаре - 5061 кв. м.;
в городе-курорте Анапа - 843 кв. м;
в станице Тамань - 540 кв. м;
в городе Темрюк – 317 кв. м;
в городе Тимашевск – 1067 кв. м.
В учреждении размещено 29 экспозций:
в Краснодаре (головной музей, отделы Литературный музей Кубани и Мемориальная квартира-музей Г.Ф. Пономаренко) - 5 экспозиций;
в городе-курорте Анапа - 5;
в станице Тамань - 6;
в городе Темрюк - 9;
в городе Тимашевск – 4. 
Общая площадь под хранение фондов составляет 1991 кв. м:
в Краснодаре и ст. Старокорсунской - 1489 кв. м;
в городе-курорте Анапа - 169 кв. м;
в станице Тамань - 191 кв. м;
в городе Темрюк и станице Старотиторовской - 60 кв. м;
в городе Тимашевск и х. Ольховский - 82 кв. м.
В оперативном управлении государственного бюджетного учреждения культуры Краснодарского края «Краснодарский государственный историко-археологический музей-заповедник им. Е.Д. Фелицына» находятся объекты культурного наследия (памятники истории и культуры): 
- «Гостиница «Гранд-Отель» Е.Г. Губкиной», место расположения                        г. Краснодар, ул. Гимназической, 69/ ул. Красноармейской, 39, объект культурного наследия регионального значения;
- «Дом купцов братьев Х.П. и К.П. Богарсуковых, 1900-1901 годы», место расположения г. Краснодар, ул. Гимназическая, 67, объект культурного наследия регионального значения;
- «Дом жилой атамана Я.Г. Кухаренко», место расположения                                   г. Краснодар, ул. Постовая, 39/1, объект культурного наследия регионального значения; 
- «Дом, в котором жила семья Е.Ф. Степановой, девять сыновей которой погибли в годы гражданской и Великой Отечественной войн и в боях на Халхин-Голе, Одному из них присвоено звание Героя Советского Союза», 1920-1930 годы, место расположения Краснодарский край, Тимашевский р-н, х. Ольховский, ул. Степная, 23, объект культурного наследия регионального значения;
- «Домик М.Ю. Лермонтова», место расположения Краснодарский край, Темрюкский р-н., ст-ца. Тамань, ул. Лермонтова, 5, сквер им. Лермонтова, объект культурного наследия регионального значения;
- «Остатки древнего города Гермонасса-Тмутаракань», место расположения Краснодарский край, Темрюкский р-н., ст-ца. Тамань, Подгорный пер., объект культурного наследия федерального значения; 
- «Городище Горгиппия», место расположения Краснодарский край,                         г. Анапа, ул. Набережная, 4, объект культурного наследия федерального значения.
В тоже время, государственным бюджетным учреждением культуры Краснодарского края «Краснодарский государственный историко-археологический музей-заповедник им. Е.Д. Фелицына» в рамках программы Доступная среда посетителям с ограниченными возможностями здоровья (маломобильным группам граждан) обеспечено:
· информационный уличный тактильный стенд с шрифтом Брайля, с основной информацией об учреждении;
· кнопка дистанционного вызова персонала учреждения для сопровождения;
· платформа подъемная с наклонным перемещением (модель БК 320);
· лифт пассажирский CANNY GROUP грузоподъемностью 630 кг. рассчитанный на 8 человек;
· сменное кресло-коляска
· локальным актом учреждения закреплена инструкция об оказании ситуативной помощи маломобильным группам граждан, закреплены ответственные лица от учреждения за ее оказание.
Государственным бюджетным учреждением культуры Краснодарского края «Краснодарский государственный историко-археологический музей-заповедник им. Е.Д. Фелицына» обеспечена возможность бесконтактной                   он-лайн покупки посетителями билетов на сайте учреждения на все виды предоставляемых услуг, а также бесконтактная оплата в кассовом зале музея. Реализация учреждением билетов покупателям производится в том числе в рамках программы «Пушкинская карта».
Для простоты ориентирования посетителей в экспозиционных залах учреждения обеспечена понятная наглядная навигация.
В кассовом зале расположена комфортная зона ожидания (отдыха) для посетителей с мягкой мебелью, гардеробом, сувенирной лавкой, мультимедийными информационными киосками, информационными стендами, с данными об услугах учреждения и их стоимости. Обеспечена доступность питьевой воды.
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